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ELTE  

IK HÖK Küldöttek 

Tárgy: Tisztség pályázat 

KEDVES KÉPVISELŐK! 

Bemutatkozás 
Forrás Márk vagyok, becenevem Hans, elsőéves programtervező informatikus hallgató. A sport 

számomra mindig kikapcsolódást és közösségi élményt jelentett. Bár nem vagyok profi sportoló, a 
sport a hétköznapjaim szerves része, gyakran járok edzőterembe, kültéri edzőparkokba és 
rendszeresen futok. Szeretnék minél többféle sportot kipróbálni. Korábban atlétikában 
versenyszerűen távolugrással foglalkoztam, emellett egy ideig az E-sport  is meghatározó szerepet 
játszott az életemben. 

Motiváció és Tapasztalatok 
Mindig is fontosnak tartottam, hogy ne csak hallgatóként, hanem aktív közösségi tagként is részt 

vegyek az egyetemi élet alakításában, ezért szeretnék a HÖK tagja lenni. A sportreferensi pozíció 
különösen közel áll hozzám, mivel a sport mindig is jelen volt az életemben, akár mint 
kikapcsolódási forma, akár mint közösségi élmény. Középiskolai éveim alatt mind az iskolai, mind 
a kollégiumi diákönkormányzat tagjaként vettem részt különféle rendezvények szervezésében: 
kisebb sportesemények, például E-sport- és pingpongbajnokságokat szerveztem, valamint 
focibajnokságok lebonyolításában is segédkeztem. Ezek a tapasztalatok megerősítettek abban, hogy 
a sport nemcsak a fizikai állapotot javítja, hanem kiváló lehetőség a közösség építésére is. Hiszem, 
hogy a sportélmények erősítik a kapcsolatokat, és szeretném ezt a lehetőséget minél több hallgató 
számára elérhetővé tenni. 

Tervek 
Szeretném elérni, hogy az Informatika Kar hallgatói közül minél többen találjanak olyan 

sportprogramot, amiben szívesen részt vesznek, akár aktív mozgásról, közösségi élményről vagy 
versenyszellemről van szó. Azt gondolom, hogy ezeket a szempontokat kell figyelembe venni a 
programokat illetően, és a jövőben többféle programmal is szeretnék készülni alapozva az 
eddigiekre vagy akár újítani a hallgatók igényei alapján.   
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Séta 
Szeretném tovább vinni az IK-s séták ötletét, mivel egy egyszerűen megvalósítható és alacsony 

költségű programról van szó, amely mégis lehetőséget ad a hallgatóknak a kikapcsolódásra és az 
ismerkedésre. Jelenlegi formáján nem változtatnék rajta, mert úgy érzem, hogy ez egy elég jól 
kidolgozott program önmagában is, illetve kisebb erőbefektetést igényel és erre is szükség van a 
nagyobb rendezvények mellett. Igényfelmérést követően tervezem akár havi rendszerességűvé 
tenni. 

Foci bajnokság 
Célom lenne egy fél évente egyszer megrendezésre kerülő focikupa, amelyet kifejezetten az IK 

hallgatói számára szerveznék. A labdarúgás közösségépítő jellege és népszerűsége révén 
hatékonyan mozdíthat meg nagyobb létszámú csoportokat, főként a gólyákat venné célba a 
program. A tornát természetesen csapatformában, a BEAC pályáin bonyolítanánk le, lehetőséget 
teremtve az aktív kikapcsolódásra és a hallgatók közötti kapcsolatok építésére. 

Röplabda bajnokság 
Ugyancsak fél évente megrendezésre kerülő, könnyedebb, barátságos röplabda bajnokságot 

tervezek, ahol az IK hallgatói csapatokban mérkőzhetnének meg egymással. A cél egy jó hangulatú, 
közösségépítő délután létrehozása lenne, ahol a sport és a szórakozás kerülne előtérbe. 

E-sport  
Véleményem szerint az e-sport programok jelenleg nem fedik le azt az érdeklődést, ami a karon 

sejthetően megvan irántuk. Szeretném ezt pontosabban is felmérni egy igénykutatás segítségével, 
és korábbi tapasztalataimat felhasználva egy kicsit nagyobb hangvitelű eseményt szervezni. Mivel 
az IK infrastruktúrája érezhetően nem elég egy ilyen esemény élő formában való lebonyolításához, 
ezért online formában tervezem kivitelezni, lehetőség szerint csapatjátékokra fókuszálva(az 
igényfelmérést követően), hogy megmaradjon a közösség építő jellege a programoknak. 

Kocsmasportok 
Szeretném az elődök által kifinomodott program, a SZomjOltó Kör keretein belül gyakran 

megszervezett Sörpong, és az újonnan bevezetett Darts bajnokság továbbvitelét, mint rendszeres 
program, ugyanis ez örvend a legnagyobb sikernek mind a friss- és idősebb hallgatók köreiben.  
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Hosszútávú tervek és végszó 
A jövőben szeretném tovább fejleszteni az IK közösségi és sportprogramjait építve arra a stabil 

alapra, amit a korábbi sportreferensek fektettek le, hogy minél több hallgató találhasson magának 
szórakoztató és hasznos eseményeket. A korábbi tapasztalataimra építve igyekszek majd olyan 
programokat szervezni, amelyek nemcsak élményt nyújtanak, hanem segítenek a hallgatóknak 
jobban kapcsolódni egymáshoz. Bár több kidolgozásra váró ötletem van(pl. geocaching, vízi 
tematikájú sportnap, Zenés Est inspirálta Táncos Est vagy éjszakai sportesemények), a fő célom, 
hogy mindig reagáljak a közösségi igényekre, illetve folyamatosan új, érdekes lehetőségeket kínáljak 
a hallgatóknak, miközben egy aktív és támogató közösséget segítek építeni. 

 

Budapest, 2025. április 07. 

 Forrás Márk 
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